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2024 年秋季幼稚園入學申請結束後的問卷調查結果 

回覆人數：1,284 

下表展示了問卷調查回覆者與幼稚園申請者按所講的語言和行政區而劃分的人口統計資料比較。

百分比經過四捨五入。 

語言 問卷調查回覆者的百分比 幼稚園申請者首選的家庭語言 
阿拉伯語 <1% <1% 
孟加拉語 1% 1% 
中文 11% 6% 
英語 60% 75% 
法語 <1% <1% 
海地克里奧爾語 <1% <1% 
韓語 <1% <1% 
俄語 3% 2% 
西班牙語 24% 16% 
烏爾都語 0 <1% 

 

行政區 問卷調查回覆者的百分比 幼稚園申請者居住的行政區 
布朗士 15% 18% 
布碌崙 25% 30% 
曼哈頓 12% 13% 
皇后區 35% 31% 
史丹頓島 6% 7% 

 

問卷調查問題和結果 

問題 1 - 您與該學生是什麽關係？（總計 1,284 個回覆）。 
 百分比 
家長/監護人  99% 
其他 1% 

 

 問題 2 - 如果您透過紐約市公校系統出席了網上小學資訊講座，那麽您是否覺得它有幫助？（總

計 1,284 個回覆）。 
  百分比   
是  35%  
一定程度上  8%  
否   8%  
我沒有出席網上小學資訊講

座  
47%  

問題 3 - 您對紐約市公校系統以您的首選語言提供的旨在幫助您了解申請程序的資源的品質是否

滿意？（總計 477 個回覆）。 
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  百分比   

非常滿意  49%  

滿意  44%   

無所謂滿意或不滿意   4%  

不滿意   2%   

非常不滿意   0.4%   

 

問題 4 - 除了紐約市公校系統的學校外，您是否還申請了其他類型的學校（如：特許學校或私立

學校）？如果回答是，您申請了哪些類型的學校？（勾選所有適用選項）。 （總計 1,140 個回

覆）。 

 百分比 

否，我只申請了紐約市公校系統的學校 80% 

是，我申請了特許學校 14% 

是，我申請了私立/獨立經營的學校（非宗教

性質） 
4% 

是，我申請了教會/宗教性質的私立學校 3% 

其他（自由回答） 3% 

 

問題 4a - 您可否告訴我們您爲何也申請了這些學校？（勾選所有適用的選項）（總計 227 個回

覆。只包括在回答問題 4 時選擇了「是」的回覆者）。 
 百分比 
學校品質 60% 
後備選擇（萬一我的子女沒有被紐約市公校系

統的首選課程錄取） 
43% 

學校地點 46% 
安全方面的考慮 27% 
我的子女目前在該校就讀學前班 18% 
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Q5 - 很多學校會要求您親自帶上註冊所需的文件。您喜歡網上註冊還是親自前去註冊？（總計

1,135 個回覆）。 

  百分比   

我更願意在網上提交註冊文件  34%  

我更願意親自前去提交文件  24%  

兩種都可以接受  42%  

 

問題 6 - 您是否知道可以在 MySchools 指南中看到每個課程的名額數及這些名額去年是否滿

員？  （總計 1.132 個回覆）。 

  百分比   

是  43%  

否  57%  

 

問題 6a - 當您選擇將學校列在子女的申請表上時，您是否覺得該資訊對您有幫助？ (只包括在回

答問題 6 時選擇了「是」的回覆者。總計 479 個回覆）。 

  百分比   

是  94%  

否  4%   

其他（自由回答）  2%   

 

問題 7 - 您是否知道可以在 MySchools 指南中看到去年每個課程哪些入學優先組別獲得了入學安

排？（總計 1,078 個回覆）。 

  百分比   

是  42%  

否  58%  
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問題 7a - 當您選擇將學校列在子女的申請表上時，您是否覺得該資訊對您有幫助？(只包括在回答

問題 7 時選擇了「是」的回覆者。總計 450 個回覆）。 

  百分比   

是  95%  

否  3%   

其他（自由回答）  2%  

 

問題 8 - 您是否希望可以在 MySchools 的學校指南頁中更了解某所學校的教學理念或課程大綱？

（總計 1,107 個回覆）。 

  百分比   

是  72%  

一定程度上  16%  

不確定  6%  

否  6%  

 

問題 9 - 學校品質一覽（School Quality Snapshot）向家庭提供每所學校的學校條件和成績表現

的概述。您是否知道可以在 MySchools 指南中查閲該報告？（總計 1,093 個回覆）。 

  百分比   

是  56%  

否  44%  
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Q9b：這個工具對您來説有多大幫助？(只包括在回答問題 9 時選擇了「是」的回覆者。總計 614
個回覆）。 

  百分比   

很有幫助  49%  

有幫助  38%  

一般   10%  

沒有幫助  1%   

非常沒有幫助  1%   

 

問題 10 - 有些學校開設一個以上幼稚園課程（例如：雙向式雙語、資優）。在 MySchools 指南中

是否可以清楚地看到學校是不是開設一個以上課程？（總計 1,065 個回覆）。 

  百分比   

是  84%  

否  16%  

 

問題 11 - 您是否知道入學程序使用隨機號碼？  （總計 1,076 個回覆）。 

  百分比   

是  40%  

否  60%  

 


